



Офіційний сайт Миргородської міської ради має таку адресу: <http://myrgorod.pl.ua>

ДАМО ЛАД НАШОМУ ДОМУ

МИРГОРОД

НАШ ДІМ
Газета Миргородської міської ради

Число 23 (739) * 4 червня 2015 року

ЦІНА ДОГОВІРНА

ЗБУДУЄМО ЄВРОПЕЙСКУ УКРАЇНУ

Першого червня, у День захисту дітей, Президент України Петро Порошенко зустрівся з лідерами шкільного самоврядування.

Глава держави привітав присутніх зі святом. Президент зазначив, що пишається тим, що в Україні є такі молоді українці, які мають надзвичайно великі можливості будувати нову європейську державу.

– Крок за кроком ми всі разом, кожен на своєму місці, маємо робити все можливе, щоб на краще змінювати країну. У нас немає ні можливості відступити, ні часу чекати. Ми з вами боремося за Україну, – говорив Петро Порошенко.



Він підкреслив, що Україна є європейською країною і, звертаючись до школярів, закликав спільно докладати зусиль та працювати над тим, щоб забезпечити можливість вступу України до Європейського Союзу. "Вірю в те, що ми з вами спільною працею забезпечимо, щоб Україна отримала можливість вступу до Європейського Союзу", – говорив глава держави.

За словами Президента, українці продемонстрували чітке бажання інтеграції з ЄС і змінили ставлення європейців до перспективи членства України. Глава держави нагадав, що для вступу в ЄС Україна має відповідати Маастрихтським та Копенгагенським критеріям, це стосується рівня освіти, промисловості, ВВП, демократії, свободи, боротьби з корупцією, незалежності судової гілки влади.

– Велика кількість реформ, які, впевнений, доведеться робити мені, політичним силам і з вашою допомогою. Я на вас дуже розраховую, – говорив Президент.

Петро Порошенко позитивно оцінив ініціативи зі створення шкільних "парламентів", "кабінетів міністрів".

– Мені надзвичайно приємно, що тут представлені голови парламентів, обласних рад, урядів і міністри. Так, дитячих, але це добрий спосіб підготуватися до дорослого життя і приймати це вже як свідомий і відповідальний вибір." У свою чергу лідери шкільного самоврядування привітали Президента зі Всесвітнім днем батьків, який також відзначається 1 червня.

Полтаваінформ

БЕНТЕЖНА МИТЬ - ВЕЧІР ВИПУСКНИЙ...

У такий день тісним стає шкільне подвір'я, а в грудях щемливо тріпочеться серце. Ясні очі юнаків і дівчат, що ще вранці були учнями, дивляться з довірою в теплі очі вчителів... Хочеться помовчати, вгамувати хвилювання, бо ось він – митьок майбутнього...



Один за одним юнаки і дівчата отримують шкільний атестат, що відкриває безліч доріг у ще не звідані світи... Минуло одинадцять років відтоді, як уперше несміливо переступили шкільний поріг маленькі школяріки, а сьогодні ж стежина веде від шкільного порога вже дорослих юнаків і юнок. Тож, терпіння вам, випускники, натхнення й ніколи не здавайтесь перед перешкодами! Хай щастить вам!

Віра ЯВТУШЕНКО

ГАРЯЧА ТЕЛЕФОННА ЛІНІЯ

10 червня 2015 року з 16.00 до 17.00 години за телефоном 5-50-98 відбудеться "гаряча телефонна лінія" з питань роботи Миргородського комунального житлово-експлуатаційного управління.

На "гарячій телефонній лінії" чергують начальник відділу житлово-комунального господарства Коркішко М.О.; начальник МКЖЕУ Марченко О.О.

Відділ організаційної та інформаційної роботи Миргородської міської ради

МИРГОРОД ПИШАЄТЬСЯ СВОЇМИ ВИПУСКНИКАМИ

Увечері, 30 травня, сотні миргородців прийшли подивитися на вже традиційне для Миргорода загальноміське свято випускників 2015-го року.

Випускники шкіл пройшлися святковою ходою від вулиці Незалежності до центрального майдану міста, де і відбулися головні події міського свята.

Усі випускники 2015 року разом з учителями та батьками урочисто вишикувалися на майдані, своїм святковим убранням прикрашаючи наше місто.

Із напутнім словом до випускників звернувся Миргородський міський голова Сергій Соломаха, який побажав випускникам 2015 року гідно ввійти у подальше доросле життя, а привітати їх прийшло майже все місто.

– Бажаю всім випускникам не забувати про свою школу, учителів і батьків, завжди і всюди пам'ятати своє рідне місто Миргород, бо воно найкраще місто у світі, – сказав Сергій Павлович. Привітала випускників із закінченням школи і начальник міського відділу освіти Тетяна Колибельник, яка бажала всім дітям гарного майбутнього, миру та успіхів в їх дорослому житті.

Голова молодіжного парламенту Миргорода Ігор Принципал нагадав друзям – випускникам про ті чудові миті шкільного життя та запевнив, що завершення однієї справи є початком нових звершень і перемог.

Особливістю свята стало те, що посередньо сам міський голова вручив грамоти випускникам – активістам громадського життя міста.

Випускники кожної школи міста випустили у небо різнокольорові кульки – символ того, що у нашій державі настане мир. Своім стрімким злетом у небо вони символізували надії кожної дитини у своє світле майбутнє, подальше продовження навчання та настання нового, дорослого періоду жит-



тя для майбутніх звершень та починань. Кожному із них водночас було і сумно, і радісно. Із цією подією їх вітали родичі та знайомі.

У 2015 році з шкіл міста випускається 216 учнів, серед них 34 золотих та срібних медалістів.

Потім, крокуючи святковою ходою в колоні разом із міським головою Сергієм Соломахою та представниками міської влади, випускники поклали квіти до меморіалу воїнам-визволителям Миргорода.



ДИТИНСТВО ВАШЕ, МОВ ВЧОРАШНІЙ ДЕНЬ

Ну от і все. Уже перегорнули Підручників останні сторінки, Ії на випускних екзаменах відчули, Що плине час скоріше від ріки. Здавався недосяжним горизонт, А світ – казковим! За шкільним порогом Чекали вас уроки і книжки. В світ пізнання несходжені дороги. Дитинство ваше, мов вчорашній день, Ось-ось майне у темніть ночі, Аби світанок від дзвінких пісень Прокинувся і вам заглянув в очі. Ви підійшли до першої межі – Шкільним порогом зуть її в народі. І сльози, й пісня, й радість у душі, А чого більше – перемирять годі!

Випускники, їх батьки, учителі всю ніч провели разом, згадуючи найкращі моменти зі шкільного життя, а рано-вранці зустрічали перші сонячні промені.

Бажаємо всім випускникам шкіл не забувати своє рідне місто, далі продовжити навчання, а в подальшому створити заможні й гарні родини та народили багато щасливих маленьких українців.

Щасливої дороги вам, дорогі випускники!

Ігор СУХОМЛИН

ПЕРШЕ ЧЕРВНЯ – ВЕСЕЛЕ СВЯТО ДИТИНСТВА

Це свято вважається одним із найдавніших міжнародних свят: уперше його відзначили в 1950 році.

Рішення про його проведення було ухвалене Міжнародною демократичною федерацією жінок на спеціальній сесії в листопаді 1949 року. ООН підтримала цю ініціативу і оголосила захист прав, життя і здоров'я дітей одним із найважливіших напрямків своєї діяльності.

В Україні День захисту дітей установлений згідно з Указом Президента України від 30 травня 1998 року на підтримку ініціативи Міністерства України у справах сім'ї та молоді, Усеукраїнського комітету захисту дітей, Національного фонду соціального захисту матерів і дітей "Україна – дітям" та інших громадських організацій.

Це не тільки галасливі і веселі святкування дівчорі-

ки Хоролу.

І свято солодощів, організоване на честь відкриття нової кондитерської свіжої випічки і солодощів "Слойка" від ТМ "Лукас", яке люб'язно організували для дітей представники цієї компанії.

І свято для дітей, яке відбувалося у парку "Дружба", організоване народним депутатом Олегом Кулінічем.

Крім того, багато заходів було проведено у мікрорайо-

нах міста, організаторами яких виступали як ради мікрорайонів, так і спонсори різних торговельних закладів.

Миргородський міський голова, виступаючи на заходах, вітав дітей зі святом, бажав усім миру, радості, а дітям – щас-

ливого дитинства.

Також С.Соломаха звернувся з проханням до підприємців, керівників організацій та установ, усіх мешканців міста долучитися до добрих справ на благо дітей: областовувати дитячі та спортивні майданчики, організувати різні свята, бо саме діти – наше майбутнє і вони повинні бути щасливими!

Вл. інформ.



ЩОДО СЛУЖБИ У ВІЙСЬКОВОМУ ОПЕРАТИВНОМУ РЕЗЕРВІ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

"Одним із важливих завдань сьогодні, визначених Президентом України для Збройних Сил України, є створення військового оперативного резерву першої черги".

Законотворчість України "Про військовий обов'язок" Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу" встановлюється, що резервісти - особи, які проходять службу у військовому резерві Збройних Сил України, інших військових формувань і призначені для їх комплектування у мирний та воєнний час.

Основною метою є облік та збереження військовопідготовлених ресурсів, які звільняються з військової служби і брали безпосередню участь у бойових діях, та запровадження швидкого механізму залучення їх в інтересах Збройних Сил, - повідомив офіцер.

Також у статті 2 "Військова служба і виконання військового обов'язку в запасі" визначено, що громадяни України можуть проходити службу у військовому резерві Збройних Сил України або інших військових формувань.

Зазначене завдання визначено відповідним Законом України від 19.03.2015 року №265-8 "Про внесення змін до Закону України "Про військовий обов'язок і військову службу".

Крім того, закон повністю статтею 26-2 "Проходження служби у військовому резерві в особливий період".

ЗБРОЙНІ СИЛИ УКРАЇНИ ЧЕКАЮТЬ У СВОЇХ РЯДАХ ДЕМОБІЛІЗОВАНИХ УЧАСНИКІВ АТО!

До 3-х тисяч громадян, призваних за мобілізацією у 2015 році, демобілізувалися та повернулися на Полтавщину. Але країна продовжує бойові дії у зоні проведення антитерористичної операції, не даючи розповсюдитися по інших територіях України збройному протистоянню з сепаратистами.

громадяни зберігають за собою всі передбачені законодавством пільги та переваги (у тому числі місце роботи, середній заробіток та інші).

Звільнені військовослужбовці були серед перших, кому в надважких умовах удалося зупинити та максимально витіснити противника.

Військовослужбовці, які проходять військову службу або призвані за мобілізацією чи уклали контракт, отримують однакове місячне грошове забезпечення, яке складає від 2,7 тис. та винагороду, яка нараховується за кожний проведений день у зоні АТО від 90 грн. та додатково нараховується за безпосередню участь у бойових завданнях (по 1 тис. за день.)

Із колишніх працівників та службовців війна виховала справжніх професійних військових, які неодноразово давали фору елітним професійним військовим противника.

Збройні Сили України цінують той досвід, які мають звільнені військовослужбовці, та готові їх прийняти у свої ряди, щоб сумісно з іншими військовими формуваннями захищати наш спосіб життя, наші домівки та рідні міста і села.

Військові комісаріати Полтавської області готові всіляко сприяти громадян, які бажують повернутися на військову службу чи призватися вперше.

Прес-служба Полтавського обласного військового комісаріату

БУДЬТЕ ОБЕРЕЖНІ НА ВОДІ!

Правила поведінки на воді: купайтесь краще вранці або ввечері, коли гріє сонце, але немає небезпеки перегрівання.

не пірнайте в незнайомих місцях.

Перебувати у воді треба не більше 20 хвилин, причому цей час повинен збільшуватися поступово, починаючи з 3-5 хвилин.

Не розгублюйтеся, навіть якщо ви потрапили у вир. Необхідно набратися побільше повітря в легені, зануритися у воду і, зробивши сильний ривок убік, спливати.

Не доводьте себе до ознобу. У разі переохолодження можуть виникнути судоми, зупинка дихання, втрата свідомості.

Не наближайте до човнів і катерів, що пропливають поблизу вас.

Якщо немає поблизу обладнаного пляжу, вибирайте безпечно для купання місце з похилим схилом та твердим і чистим дном. У воду заходьте обережно.

Не наближайте до човнів і катерів, що пропливають поблизу вас.

Якщо вас захопило течією, не намагайтеся з нею боротися. Треба вилити вниз за течією, поступово під невеличким кутом наближаючись до берега.

Не наближайте до човнів і катерів, що пропливають поблизу вас.

Якщо немає поблизу обладнаного пляжу, вибирайте безпечно для купання місце з похилим схилом та твердим і чистим дном.

Не наближайте до човнів і катерів, що пропливають поблизу вас.

ЗВЕРНЕННЯ ІНСПЕКЦІЇ З БЛАГОУСТРОЮ ВІДДІЛУ ЖКГ МИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Миргород - красиве та квітуче курортне містечко, в якому нам поталанило жити, і від нас залежить, чи воно залишиться таким затишним, привітним та чистим.

емств, організацій територіях та одночасно прибрати їх від випадкового сміття (пластикових, металічних, скляних пляшок, оборток морозива, цукерок та інших папірців).

Місто-курорт повинне мати відповідний естетичний вигляд, а тому навести лад на всій території міста - це основне завдання на даний час.

Згідно з Правилами благоустрою території міста Миргорода, затвердженими рішенням Миргородської міської ради від 13.05.2010 року № 37, громадянин, а також суб'єкти господарювання всіх форм власності зобов'язані слідкувати за станом власної та прилеглої території, підтримувати її в належному стані, у тому числі регулярно знищувати бур'яни, скошувати траву заввишки більше 10 см, видаляти сухостійні дерева та чагарники, сухе та поламане гілля і забезпечувати їх вивезення, а також проводити регулярне прибирання від випадкового сміття та інших відходів.

У зв'язку з цим інспекція з благоустрою звертається до всіх господарів приватних домоволодінь із проханням покосити зайву рослинність на своїх придбаних територіях, а суб'єктів господарювання - на прилеглих до їх установ, підприємств, організацій територіях та одночасно прибрати їх від випадкового сміття (пластикових, металічних, скляних пляшок, оборток морозива, цукерок та інших папірців).

Нагадуємо, що за порушення вищевказаних Правил благоустрою передбачена адміністративна відповідальність за ст. 152 Кодексу України "Про адміністративні правопорушення", яка передбачає накладення штрафу на порушника в розмірі 340 - 1700 грн.

Інспекція з благоустрою ВЖКГ міської ради

Надіємося на порядність та громадянську свідомість миргородців, які створять належні умови для проживання та відпочинку, збережуть красу та будуть підтримувати чистоту в місті-курорті Миргороді. Наше місто має бути чистим, гарним, достойним своїх мешканців.



УКРАЇНА МИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА Полтавської області сесія шостого скликання РІШЕННЯ

Провів від " " 2015 року № Про внесення змін до Положення про порядок нарахування та сплати земельного податку юридичними та фізичними особами як складової податку на майно, затвердженого рішенням п'ятдесятої сесії шостого скликання від 16 січня 2015 року №7

Керуючись пунктом 28 статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Податковим Кодексом України, з метою забезпечення рівноцінних умов сплати земельного податку юридичними особами - землекористувачами, міська рада

вирішила: 1. Внести зміни до Положення про порядок нарахування та сплати земельного податку юридичними та фізичними особами як складової податку на майно, затвердженого рішенням п'ятдесятої сесії шостого скликання від 16 січня 2015 року №7, доповнивши пункт 7.2. "Пільги щодо сплати податку для юридичних осіб" підпунктами 7.2.4 та 7.2.5 в такий редакції:

7.2.4 садівничими та гаражними кооперативами або товариствами, створеними в порядку, визначеному законом, за землі загальногo користування"; 7.2.5 житлово-будівельними кооперативами та об'єднаннями співвласників багатоквартирного будинку".

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань промисловості, приватизації, земельних ресурсів (Михайленко С.Ю.).

Міський голова С. П. Соломаха АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ (впливу регуляторного акта)

(відповідно до статті 8 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308)

Назва регуляторного акта "Про внесення змін до Положення про порядок нарахування та сплати земельного податку юридичними та фізичними особами як складової податку на майно, затвердженого рішенням п'ятдесятої сесії шостого скликання від 16 січня 2015 року №7" Регуляторний орган - Миргородська міська рада Розробник документа - Земельний відділ Миргородської міської ради Контактний телефон (05355) 5 - 60 - 86, e-mail: zv_mmr@meta.ua

Table with 5 columns: № з/п, Розділ, Опис, and 2 empty columns. It details the impact analysis of a regulatory act regarding land tax for legal entities.

АНАЛІЗ ВИГОД І ВИТРАТ проекту "Про внесення змін до Положення про порядок нарахування та сплати земельного податку юридичними та фізичними особами, як складової податку на майно, затвердженого рішенням п'ятдесятої сесії шостого скликання від 16 січня 2015 року №7"

Table with 3 columns: Категорія суб'єктів, на яких впливає документ, and two sub-tables for Benefits and Costs. It compares the benefits and costs of the regulatory act for different categories of subjects.

**З питань розміщення інформаційних матеріалів у газеті,
або реклами прохання звертатися : (05355) 5-51-82,
(066)4275020, (096)1704050, (063)1002070**

E-mail: gazetamirgorod@i.ua

РЕДАКЦІЯ ЗНАХОДИТЬСЯ ЗА АДРЕСОЮ:

ВУЛ. НЕЗАЛЕЖНОСТІ, 2

(КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ, ВХІД З ДВОРУ ПРАВОРУЧ)

Нагадуємо, що редакція газети **«МИРГОРОД – наш дім»**
розпочала друкування безкоштовної рубрики

«ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ»

Читайте та передпаяйте газету «МИРГОРОД– наш дім»!

Передплатний індекс 23293